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АДАПТИВНЕ БУДІВНИЦТВО, ЙОГО ОПТИМІЗАЦІЯ 

Адаптивне будівництво – це підхід до проектування та будівництва 

будівель, який передбачає створення об'єктів, здатних змінювати свою 

конфігурацію, функції або характеристики відповідно до змінних умов або 

потреб користувачів. Цей підхід дозволяє будівлям бути більш адаптивними 

до змінного середовища та потреб людей, підвищувати їхню стійкість та 

ефективність.[1] 

Основні принципи адаптивного будівництва включають: 

1. Модульні конструкції.  

Модульні конструкції – це підхід до будівництва, який використовує 

стандартизовані модулі чи блоки для швидкої та ефективної збірки 

будівельних об'єктів. Вони можуть бути виготовлені на заводах і доставлені 

на будівельний майданчик, де вони збираються в одну цілісну структуру. Цей 

підхід дозволяє значно збільшити швидкість будівництва, знизити витрати та 

полегшити процес планування та дизайну будівлі.  
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Модульні конструкції зазвичай використовуються у будівництві 

житлових будинків, офісів, готелів, шкіл, медичних закладів та інших типів 

споруд.  

2. Системи управління.  

Системи управління в будівництві включають в себе широкий спектр 

технологій та процесів, призначених для керування контролю будівельними 

проектами, будівельними системами та об’єктами. Ці системи спрямовані на 

покращення продуктивності, безпеки, якості та керуванням будівельними 

проектами. Вони взаємодіють між собою та забезпечують інтегрований підхід 

до управління будівельними проектами та об’єктами.[2] 

3. Еластичні конструкції.  

Відносяться до конструкцій, які можуть змінювати форму, розмір або 

характеристики відповідно до змінних умов або зовнішніх впливів. Цей підхід 

спрямований на створення більш гнучких та адаптивних будівельних систем, 

як можуть пристосуватися до змін у навколишньому середовищі або потреб 

користувачів. 

4. Ефективне використання простору.  

Ефективне використання простору в будівництві – це стратегія, що 

спрямована на максимальне використання доступного простору для 

задоволення потреб користувачів та оптимізації функціональності будівлі. 

Цей підхід важливий для забезпечення контролю та ефективності будівлі, 

особливо в місцях з обмеженим простором або великою ціною на нерухомість. 

5. Системи моніторингу та управління.  

Системи моніторингу та управління в будівництві включають в себе 

комплексні технології та програми, призначені для відстеження та керування 

різними аспектами будівельного процесу та об'єктом під час будівництва і 

після його завершення. Ці системи допомагають забезпечити безпеку, 

ефективність, керованості та якість у будівельних проектах.  

6. Ефективність ресурсів.  
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Ефективність ресурсів в будівництві означає оптимальне використання 

матеріальних, фінансових та людських ресурсів для досягнення максимальних 

результатів в процесі будівництва. Цей підхід спрямований на зменшення 

втрат та витрат, підвищення продуктивності та контрольованості, а також 

зменшення негативного впливу будівництва на довкілля. [2] 

Адаптивне будівництво особливо актуальне у великих містах, де простір 

дорогоцінний і змінюється з часом. Воно також важливе в умовах зміни 

клімату, коли будівлі повинні бути готовими адаптуватися до надзвичайних 

погодних умов. Цей підхід покликаний зробити будівлі більш 

контрольованими та ефективними, а також зменшити витрати на 

реконструкцію та модернізацію в майбутньому.[1] 

Список використаних джерел 
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